
KOMUNIKAT nr 5/2023/2024
z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Gorlice

w dniu 21.09.2023

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Gorlice, w składzie:
Jerzy Dziedziak - Przewodniczący KD, Paweł Nikiel i Piotr Firlit

orzeka co następuje:

KL. “O”

Lp
.

Obwiniony Przewinienie
dyscyplinarne

Mecz, którego dotyczy
sprawa

Orzeczenie Podstawa prawna Uzasadnienie

1. Damian H.
ULKS
Korzenna
(klub)

Samoistna
czerwona kartka.

Łosoś Łososina Dolna -
ULKS Korzenna

17.09.2023

Wezwanie do złożenia wyjaśnień
pod rygorem pominięcia

stanowiska.

Zawodnik Damian H. jest
zawieszony w prawach zawodnika
do czasu orzeczenia kary, nie może

brać udziału w żadnych
rozgrywkach (art. 61 § 4

Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN)

Art. 61 § 1 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN

Konsekwencja wykluczenia z gry w wyniku
samoistnej czerwonej kartki za poważny, rażący
faul - atak nogą na ciało przeciwnika z użyciem
nieproporcjonalnej siły.

Wyjaśnienia należy przesłać na adres:
wdppngorlice@gmail.com do dnia 26.09.2023

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier
MZPN Podokręg Gorlice i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

2. Rafał P.
LKS
Kobylanka
(zawodnik)

Samoistna
czerwona kartka.

LKS Zagórzany - LKS
Kobylanka
10.09.2023

Kara dyskwalifikacji: 4 mecze
mistrzowskie.

Art. 61 § 1 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN

Konsekwencja wykluczenia zawodnika w wyniku
wybitnie niesportowego zachowania tj. gwałtowne,
agresywne zachowanie wobec przeciwnika -
uderzenie głową w twarz przeciwnika.

Zawodnik nie skorzystał z prawa do złożenia
wyjaśnień.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier
MZPN Podokręg Gorlice i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

mailto:wdppngorlice@gmail.com


3. LKS
Zagórzany
(klub)

Co najmniej 5
zawodników

drużyny w meczu
otrzymało

napomnienie
(żółta kartka) lub
wykluczenie

(czerwona kartka)

Gród Podegrodzie - LKS
Zagórzany
16.09.2023

Kara finansowa: 180 zł. Co najmniej 5
zawodników drużyny
w meczu otrzymało
napomnienie (żółta

kartka) lub
wykluczenie (czerwona

kartka)

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 5
zawodników klubu.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier
MZPN Podokręg Gorlice i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

4. Łosoś
Łososina
Dolna
(klub)

Co najmniej 5
zawodników

drużyny w meczu
otrzymało

napomnienie
(żółta kartka) lub
wykluczenie

(czerwona kartka)

Łosoś Łososina dolna -
ULKS Korzenna

17.09.2023

Kara finansowa: 180 zł. Co najmniej 5
zawodników drużyny
w meczu otrzymało
napomnienie (żółta

kartka) lub
wykluczenie (czerwona

kartka)

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 5
zawodników klubu.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier
MZPN Podokręg Gorlice i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

5. Raman B.
Hart
Tęgoborze
(zawodnik)

Samoistna
czerwona kartka -

prośba o
zmniejszenie

kary.

Hart Tęgoborze -
Biegoniczanka Nowy

Sącz
2.09.2023

Podtrzymanie kary
dyskwalifikacji:3

mecze mistrzowskie.

Art. 61 § 1 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN

Komisja podtrzymuje swoje orzeczenie,
przypominając, że wszystkie argumenty łagodzące
zawarte w wyjaśnieniach oraz późniejszej prośbie
zostały uwzględnione przy wydaniu decyzji.

Konsekwencja wykluczenia z gry w wyniku
samoistnej czerwonej kartki za poważny, rażący
faul, narażający na niebezpieczeństwo przeciwnika.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier
MZPN Podokręg Gorlice i przedłożonego
sprawozdania sędziego.



Kary finansowe/dyskwalifikacji za żółte kartki (sezon 2023/2024):*

Lp. Zawodnik Klub Zółta kartka Data zawodów Kara finansowa/dyskwalifikacja

1. Jakub B. Biegoniczanka Nowy Sącz 4 żk 17.09.2023 1 mecz

2. Mateusz R. Biegoniczanka Nowy Sącz 3 żk 17.09.2023 60 zł

3. Dawid B. KS Ropa 3 żk 17.09.2023 60 zł.

4. Rafał T. KS Ropa 3 żk 17.09.2023 60 zł

5. Karol K. KS Ropa 3 żk 17.09.2023 60 zł.

6. Kamil G. LKS Kobylanka 3 żk 16.09.2023 60 zł

7. Daniel S. ULKS Korzenna 3 zk 17.09.2023 60 zł

8. Mariusz K. Łosoś Łososina Dolna 3 żk 17.09.2023 60 zł

9. Dominik G. Sokół Stary Sącz 3 żk 17.09.2023 60 zł

10. Michał M. Sokół Stary Sącz 3 żk 17.09.2023 60 zł

11. Sebastian N. Skalnik Kamionka W. 3 żk 16.09.2023 60 zł

12. Konrad G. LKS Zagórzany 3 żk 16.09.2023 60 zł

13. Konrad D. LKS Zagórzany 3 żk 16.09.2023 60 zł

14. Konrad D. LKS Zagórzany 4 żk 16.09.2023 1 mecz



KL. “A”

Lp. Obwiniony Przewinienie
dyscyplinarne

Mecz, którego dotyczy
sprawa

Orzeczenie Podstawa prawna Uzasadnienie

1. KS Bobowa
(klub)

Co najmniej 5
zawodników drużyny
w meczu otrzymało
napomnienie (żółta

kartka) lub
wykluczenie

(czerwona kartka)

KS Bobowa - GKS
Moszczenica
16.09.2023

Kara finansowa 150 zł. Art. 57 § 2 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN.

Kara pieniężna na
podstawie art. 2 § 1 pkt. 8.1
Uchwały Zarządu MZPN w
sprawie wysokości opłat,
kar pieniężnych, ryczałtów
transferowych, kaucji oraz

opłat licencyjnych

Kara jako konsekwencja
otrzymania kartek przez 5
zawodników klubu.

Ustalono na podstawie wniosku
Komisji Gier MZPN Podokręg
Gorlice i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

2. Grzegorz J.
(KS Bobowa)

Samoistna czerwona
kartka.

KS Bobowa - GKS
Moszczenica
16.09.2023

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień pod rygorem
pominięcia stanowiska.

Zawodnik Damian H.
jest zawieszony w

prawach zawodnika do
czasu orzeczenia kary,
nie może brać udziału w
żadnych rozgrywkach
(art. 61 § 4 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN)

Art. 61 § 3 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN

Konsekwencja wysoce
niesportowego zachowania w
stosunku do sędziego zawodów
(znieważenia, zniesławienia)
poprzez użycie słów
powszechnie uznanych za
obraźliwe, wulgarne.

Wyjaśnienia należy przesłać na
adres: wdppngorlice@gmail.com
do dnia 26.09.2023

Ustalono na podstawie wniosku
Komisji Gier MZPN Podokręg
Gorlice i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

Kary finansowe/dyskwalifikacji za żółte kartki (sezon 2023/2024):

Lp. Zawodnik Klub Zółta kartka Data zawodów Kara finansowa/dyskwalifikacja

1. Jacek B. KS Bobowa 3 żk 16.09.2023 50 zł

mailto:wdppngorlice@gmail.com


Drużyny młodzieżowe MZPN PPN Gorlice

Lp. Obwiniony Przewinienie
dyscyplinarne

Mecz, którego dotyczy
sprawa

Orzeczenie Podstawa prawna Uzasadnienie

1. KS Bobowa
(klub)

Trampkarz

Naruszenie przez klub
obowiązku prowadzenia
zespołu przez trenera
posiadającego ważną
licencję trenerską.

LKS Wójtowa- KS Bobowa
16.09.2023

Umorzenie postępowania. Par.11 pkt 3.4)
Regulaminu

rozgrywek piłkarskich
o mistrzostwo IV ligi i
klas niższych MZPN
na sezon 2023/2024.

Decyzją Prezesa MZPN PPN
Gorlice z dnia 15.09.2023 r. w

sprawie warunkowego
dopuszczenia osób biorących
udział w kursie trenerskim

organizowanym przez PPN w
Gorlicach.

2. LKS Łużna
(klub)

Trampkarz C1

Nieuprawnieni
zawodnicy ( brak

dokumentu tożsamości).

LKS Łużna - LKS Sękowa
16.09.2023

Walkower 3:0 na niekorzyść
drużyny LKS Łużna oraz kara
finansowa w wysokości 300 zł.

Par.15 pkt 5g
Regulaminu

Młodzieżowych
Rozgrywek

Piłkarskich MZPN na
sezon 2023/2024.

Kara pieniężna na
podstawie art.2 par.1
pkt 11.13 Uchwały
Zarządu MZPN w
sprawie wysokości

opłat, kar pieniężnych.

Kara jako konsekwencja
wystawienia do gry
nieuprawnionych zawodników.
Ustalono na podstawie wniosku
Komisji Gier MZPN Podokręg
Gorlice i przedłożonego
sprawozdania sędziego.



3. Szymon D.
(LKS Łużna)
Trampkarz

Samoistna czerwona
kartka.

LKS Łużna - LKS Sękowa
16.09.2023

Wezwanie do złożenia wyjaśnień
pod rygorem pominięcia

stanowiska.

Par. 18 pkt 9
Regulaminu

Młodzieżowych
Rozgrywek

Piłkarskich MZPN na
sezon 2023/2024.

Zawodnik Oskar P.
jest zawieszony w
prawach zawodnika
do czasu orzeczenia
kary, nie może brać
udziału w żadnych
rozgrywkach (art.
61 § 4 Regulaminu
Dyscyplinarnego

PZPN)

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień na okoliczność
wysoce niesportowego
zachowania wobec
przeciwnika.

Wyjaśnienia należy przesłać na
adres:
wdppngorlice@gmail.com do
dn. 26.09.2023r.

Ustalono na podstawie wniosku
Komisji Gier MZPN Podokręg
Gorlice i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

4. GKS Glinik
Gorlice
(klub)

Trampkarz C1

Naruszenie przez klub
obowiązku prowadzenia
zespołu przez trenera
posiadającego ważną
licencję trenerską.

Ogień Sękowa - Glinik Gorlice
2.09.2023

Umorzenie postępowania. Par.11 pkt 3.4)
Regulaminu

rozgrywek piłkarskich
o mistrzostwo IV ligi i
klas niższych MZPN
na sezon 2023/2024.

Decyzją Prezesa MZPN PPN
Gorlice z dnia 15.09.2023 r. w

sprawie warunkowego
dopuszczenia osób biorących
udział w kursie trenerskim

organizowanym przez PPN w
Gorlicach.

mailto:wdppngorlice@gmail.com


5. Oliwier P.
KS Bobowa
(zawodnik)

Samoistna czerwona
kartka.

LKS Wójtowa - KS Bobowa
16.09.2023

Wezwanie do złożenia wyjaśnień
pod rygorem pominięcia

stanowiska.

Par. 18 pkt 9
Regulaminu

Młodzieżowych
Rozgrywek

Piłkarskich MZPN na
sezon 2023/2024.

Zawodnik Oskar P.
jest zawieszony w
prawach zawodnika
do czasu orzeczenia
kary, nie może brać
udziału w żadnych
rozgrywkach (art.
61 § 4 Regulaminu
Dyscyplinarnego

PZPN)

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień na okoliczność
wysoce niesportowego
zachowania wobec
przeciwnika.

Wyjaśnienia należy przesłać na
adres:
wdppngorlice@gmail.com do
dn. 26.09.2023r.

Ustalono na podstawie wniosku
Komisji Gier MZPN Podokręg
Gorlice i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

6. Wiktor K.
KS Bobowa
(zawodnik)

Samoistna czerwona
kartka.

LKS Wójtowa - KS Bobowa
16.09.2023

Wezwanie do złożenia wyjaśnień
pod rygorem pominięcia

stanowiska.

Par. 18 pkt 9
Regulaminu

Młodzieżowych
Rozgrywek

Piłkarskich MZPN na
sezon 2023/2024.

Zawodnik Oskar P.
jest zawieszony w
prawach zawodnika
do czasu orzeczenia
kary, nie może brać
udziału w żadnych
rozgrywkach (art.
61 § 4 Regulaminu
Dyscyplinarnego

PZPN)

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień na okoliczność
wysoce niesportowego
zachowania wobec
przeciwnika.

Wyjaśnienia należy przesłać na
adres:
wdppngorlice@gmail.com do
dn. 26.09.2023r.

Ustalono na podstawie wniosku
Komisji Gier MZPN Podokręg
Gorlice i przedłożonego
sprawozdania sędziego.
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7. Krzysztof P.
LKS Wójtowa
(zawodnik)

Samoistna czerwona
kartka.

LKS Wójtowa - KS Bobowa
16.09.2023

Wezwanie do złożenia wyjaśnień
pod rygorem pominięcia

stanowiska.

Par. 18 pkt 9
Regulaminu

Młodzieżowych
Rozgrywek

Piłkarskich MZPN na
sezon 2023/2024.

Zawodnik Oskar P.
jest zawieszony w
prawach zawodnika
do czasu orzeczenia
kary, nie może brać
udziału w żadnych
rozgrywkach (art.
61 § 4 Regulaminu
Dyscyplinarnego

PZPN)

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień na okoliczność
wysoce niesportowego
zachowania wobec
przeciwnika.

Wyjaśnienia należy przesłać na
adres:
wdppngorlice@gmail.com do
dn. 26.09.2023r.

Ustalono na podstawie wniosku
Komisji Gier MZPN Podokręg
Gorlice i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

8. KS Bobowa
(klub)

Trampkarz C1

Nieuprawnieni
zawodnicy ( brak
dokumentu tożsamości).

LKS Wójtowa - KS Bobowa
16.09.2023

Walkower 7:0 na niekorzyść
drużyny KS Bobowa oraz kara
finansowa w wysokości 300 zł.

Par.15 pkt 5g
Regulaminu

Młodzieżowych
Rozgrywek

Piłkarskich MZPN na
sezon 2023/2024.

Kara pieniężna na
podstawie art.2 par.1
pkt 11.13 Uchwały
Zarządu MZPN w
sprawie wysokości

opłat, kar pieniężnych.

Kara jako konsekwencja
wystawienia do gry
nieuprawnionych zawodników.

Ustalono na podstawie wniosku
Komisji Gier MZPN Podokręg
Gorlice i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

mailto:wdppngorlice@gmail.com


9. Oskar P.
GKS Glinik
Gorlice

(zawodnik)
junior młodszy.

Samoistna czerwona
kartka.

LKS Bystra - GKS Glinik
Gorlice
9.09.2023

Kara czasowej dyskwalifikacji
biegnąca od 9.09.2023 do

29.09.2023.

Par. 18 pkt 9
Regulaminu

Młodzieżowych
Rozgrywek

Piłkarskich MZPN na
sezon 2023/2024.

Zawodnik Oskar P.
jest zawieszony w
prawach zawodnika
do czasu orzeczenia
kary, nie może brać
udziału w żadnych
rozgrywkach (art.
61 § 4 Regulaminu
Dyscyplinarnego

PZPN)

Kara wysoce niesportowego
zachowania wobec sędziego
zawodów.

Zawodnik Oskar P. oraz klub
skorzystali z możliwości
złożenia wyjaśnień, które
wzięte były przy orzekaniu
kary.

Ustalono na podstawie wniosku
Komisji Gier MZPN Podokręg
Gorlice i przedłożonego
sprawozdania sędziego.

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

Przewodniczący Komisji Dyscypliny
MZPN Podokręgu Gorlice

mgr Jerzy Dziedziak


